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	Thư viện tài liệu học tập, tham khảo online lớn nhất



Giải câu 1 bài tập trắc nghiệm Toán 10 Đại số và Giải tích
Cho phương trình 2x - y = 4. Tập nghiệm của phương trình là:


Đáp án
[image: image1.png]Taco:2x—y=4nény=2x—-4.
Do do, tap nghiém cta phwong trinh da cho la:

S={(x;2x—4)}.




Chọn đáp án B
Giải câu 2 Đại số và Giải tích bài tập trắc nghiệm Toán 10
Cho hệ phương trình [image: image2.png]4x—6y=8

3x-6y=—



. Khẳng định nào sau đây là sai?

A. [image: image3.png]


 là một nghiệm của hệ phương trình;

B. Biểu diễn tập nghiệm của hệ phương trình là một điểm;

C. Biểu diễn tập nghiệm của hệ phương trình là một đường thẳng;

D. Tập nghiệm của hệ phương trình là [image: image4.png]


.

Đáp án
[image: image5.png]Goi duong thang d; biéu dién tdp nghiém phwong trinh:
4x—-6y=38

va duong thing d, bidu dién tap nghiém ctia phwong trinh:

23
3x—6y=—.
v 3
Ta cé: ﬂ;tj
3 -6

nén 2 dudng thang d; va d, cit nhau
suy ra hé phuong trinh da cho ¢6 nghiém duy nhét.

nr oA 1.10) . N P
Thay cap s6 (x:y)= (5—;) vao hé phwong trinh thay dung.

Vay cac phwong an A, B, D ding va phwong an C sai.




Chọn đáp án C
Giải câu 3 Đại số và Giải tích trắc nghiệm Toán 10
Biểu diễn hình học tập nghiệm của phương trình 3x - 2y = 1 là:
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Đáp án
[image: image8.png]1
Thay x =0 vao phwong trinh tinh dwogc y= I
1
Thay y =0 vao phuong trinh tinh dwge x = 3
Nén [0: 7%] va [% 0] 14 hai nghiém cia phwong trinh

Va dudng thang bidu dién tap nghiém ctia phwong trinh

Pi qua hai diém c6 toa d6 1a [0:—%] va [%0]




Chọn đáp án B
Giải câu 4 Đại số và Giải tích Toán 10 trắc nghiệm
Hệ phương trình [image: image9.png]2x+3y=4
—x+y=2




[image: image10.png]A. ¢6 nghiém duy nhét la (g%)

B. ¢6 v6 s6 nghidm;

C. v6 nghiém;
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D. 6 nghiém duy nhét la (




Đáp án
[image: image11.png]Cach 1. Ta cé:
2x+3y=4 2x+3y=4
{ x+3y Q{ x+3y

—x+y=2 —2x+2y=4
2

2x+3y=4 5
Q{ 5 ys it :
Y= _s

Y 5

Véy hé phuong trinh da cho ¢6 nghiém duy nhét la:

&

Cach 2. Ta cé:

2
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-1

3

=2.1-(-1)3=5
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—41-23=-2;
1

4 22-(-1)4=8
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Chọn đáp án D
Giải câu 5 Toán 10 bài tập trắc nghiệm Đại số và Giải tích
Hệ phương trình [image: image12.png]2x-5y+z=10
x+2y-3z=10
—x+3y+2x=-16



 có nghiệm là:

A. (2; -2);

B. (-2; 2; 4);

C. (2; -2; -4);

D. (2; -1; 1).

Đáp án
[image: image13.png]2x—5y+z=10(1)
< {x+2y-3-=10 2)—2

Sy—z=-6 (3)
4-5y+z=10 —Sy+z= —15y+3-=18
S22y -3:=102y-32=81 2y-3z=
x=2 x=2 x=2

—13y =26 y=-2
S2y-3z2=8:z=—4
x=2 x=2
Vay nghiém cta hé phwong trinh da cho la ( 2; -2; -4).





Chọn đáp án C
Giải câu 6 Toán 10 Đại số và Giải tích trắc nghiệm
Cho ba đường thẳng

[image: image14.png](d):2x+3y=1; (d):x—y=2;
(d)):mx+Q2m+1)y=2.




Ba đường thẳng này đồng quy khi:

[image: image15.png]



Đáp án
[image: image16.png]Ba duong thang da cho dong quy
2x+3y=1 (63}
Khihé¢{x-y=2 (2) 6 nghiém duy nhat.
mx+2m+1)y=2 (3)
Xét hé gdbm hai phuong trinh (1) va (2) :
{2x+3y:1 (1)@{2“3,;:1

x—y=2 2) 2x—2y=4
7
x==
2x+3y=1
Q{; y3 s 53
Y= _2
Y 5

Hé niy c6 nghiém duy nhat 1a [g 7%] .
Pé ba duong thing da cho dong quy
thi [g 7§] ciing 12 nghiém cta phwrong trinh (3)
Tic 1a
7 -3
m.g +H2m +1)? =2oT7m-32m+)=10

< Tm—6m-3=10om=13




Chọn đáp án B
Giải câu 7 Toán 10 Đại số và Giải tích trắc nghiệm
Cho hệ phương trình có tham số m: [image: image17.png]mx+y=m

xX+my=m



.

Hệ có nghiệm duy nhất khi:

[image: image18.png]A . m=l1; B.m=-1;
C. m==l1; D.m=0.




Đáp án
[image: image19.png]m 1

Taco: D= =m*-1

m|
Hé c6 nghiém duy nhét khi:
D=0om* 120 m==+1





Chọn đáp án C
Giải câu 8 Đại số và Giải tích trắc nghiệm Toán 10
Cho hệ phương trình có tham số m: [image: image20.png]mx+y=m

xX+my=m



.

Hệ có nghiệm khi:

[image: image21.png]A m=l;
C. m=+l;





Đáp án
[image: image22.png]He c6 nghiém thi c6 nghiém duy nhat
hodc ¢6 vé sb nghiém.

* Ta co:
m 1
D= =m*-1;
1 m
m 1
=m*—m;
m - m|
m-m|
D, = =m"—m
1 m

He c6 nghiém duy nhat khi

D=0 m —1=0 m==+1
*Néum=1thiD=Dx=Dy=0

Nén hé phuong trinh di cho ¢6 v6 sé nghiém.
*Néum =-1thiD=0;Dx=Dy=2

Nén hé phwong trinh v6 nghiém.

Vay hé phwong trinh da cho c6 nghiém khi m = -1





Chọn đáp án B
Giải câu 9 Đại số và Giải tích Toán trắc nghiệm lớp 10
Cho hệ phương trình có tham số m: [image: image23.png]mx+y=m

xX+my=m



.

Hệ vô nghiệm khi:

[image: image24.png]B. m=1;
D.véimoi meR.





Đáp án
[image: image25.png]* Ta c6:
m 1 m 1

D= :mlfl;Dx: =m*—m

im m|

1 m

Pé hé phuong trinh da cho v6 nghiém thi:
m==1

D=m’-1=0
m=0Sm=-1

—? =
D.=m —-m=0
m=1

Vay hé v6 nghiém khi m




Chọn đáp án C
Giải câu 10 Đại số và Giải tích trắc nghiệm Toán lớp 10
Cho hệ phương trình có tham số m: [image: image26.png]mx+y=m+1

x+my=2



. Khi m =a thì hệ có vô số nghiệm và khi m = b thì hệ vô nghiệm. Tính a+ b?

A.0

B.1

C. -1

D. 2

Đáp án
[image: image27.png]Ta tinh céac dinh thirc:

m 1 5
= =m’ —1=(m+).(m-1)

1 m

m+l 1 N
)= =m" +m—2=(m-1).(m+2);
2 m

m - m+|
= =m-1
T 2

XétD=0tlkclam=1hoacm=-1.
*Néum=1thiD=Dx=Dy=0

Nén hé phuong trinh da cho c6 v6 s nghiém.
Do dd, a= 1.

*Néum =-1thi D=0nhung D, =0

Nén hé phwong trinh da cho v6 nghiém.

Do d6,b=-1

Téng a+b=0.




Chọn đáp án A
Trang chủ: https://tailieu.com/ | Email: info@tailieu.com | https://www.facebook.com/KhoDeThiTaiLieuCom 

